

**തിരുവനന്തപുരം ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയത്തിലെ**

**അഡീഷണൽ ഡയറക്ടറുടെ (മെഡിക്കൽ) നടപടിക്രമം**

വിഷയം- ആ.വ.ഡ- ജീവനക്കാര്യം- സീനിയർ ഒപ്റ്റോമെട്രിസ്റ്റ് തസ്തികയിലെ സ്ഥലംമാറ്റം നൽകി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

പരാമർശം:- ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർ മുഖാന്തിരം ലഭ്യമായ ജീവനക്കാരുടെ സ്ഥലംമാറ്റ അപേക്ഷകൾ.

**ഉത്തരവ് നം.ഇ.എഫ്4-26814/2022/ആ.വ.ഡ തീയതി, 29/09/2022**

പരാമർശ പ്രകാരമുള്ള അപേക്ഷകൾ പരിഗണിച്ച് താഴെ പറയുന്ന സീനിയർ ഒപ്റ്റോമെട്രിസ്റ്റുമാരെ അവരുടെ പേരിന് നേരെ ചേർത്തിരിക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളിലേക്ക് സ്ഥലംമാറ്റം അനുവദിച്ച് ഇതിനാൽ ഉത്തരവാകുന്നു.

ക്രമ നം.	പേര്, നിലവിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന സ്ഥാപനം	മാറ്റി നിയമിച്ചിരിക്കുന്ന സ്ഥാപനം
1	ശ്രീമതി.റീനകുമാരി.കെ, ജില്ലാ ആശുപത്രി, തിരൂർ, മലപ്പുറം	ജനറൽ ആശുപത്രി, കോഴിക്കോട്
2	ശ്രീമനോജ് കുമാർ.കെ, ജില്ലാ ആശുപത്രി, കാഞ്ഞങ്ങാട്, കാസർഗോഡ്	ജില്ലാ ആശുപത്രി, വടകര, കോഴിക്കോട്
3	ശ്രീമതി.അജിത.കെ, താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി, കരുനാഗപ്പള്ളി, കൊല്ലം	ജനറൽ ആശുപത്രി, അടൂർ, പത്തനംതിട്ട
4	ശ്രീമതി.പ്രിയ ജോർജ്ജ്, ജില്ലാ ആശുപത്രി, തൊടുപുഴ, ഇടുക്കി	താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി, പെരുമ്പാവൂർ, എറണാകുളം
5	ശ്രീമതി.റാണി.എം, ഗവ. ജനറൽ ആശുപത്രി, കാസർഗോഡ്	ജില്ലാ ആശുപത്രി, തിരൂർ, മലപ്പുറം
6	ശ്രീമതി.കവിത.പി, താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി, ചാലക്കുടി, തൃശൂർ	ജില്ലാ ആശുപത്രി, ആലുവ, എറണാകുളം
7	ശ്രീമതി.ഉഷാകുമാരി.കെ, താലൂക്ക് ആശുപത്രി, അടിമാലി, ഇടുക്കി	താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി, ശാസ്താംകോട്ട, കൊല്ലം
8	ശ്രീമതി.അജിത കുമാരി.ഒ.എ, താലൂക്ക് ആശുപത്രി, റാന്നി, പത്തനംതിട്ട	ജില്ലാ ആശുപത്രി, ചെങ്ങന്നൂർ, ആലപ്പുഴ
9	ശ്രീമതി.സുനില.എം.നായർ, ജില്ലാ ആശുപത്രി, കോഴഞ്ചേരി, പത്തനംതിട്ട	താലൂക്ക് ആശുപത്രി, വൈക്കം, കോട്ടയം

സ്ഥലംമാറ്റം ലഭിച്ചിട്ടുള്ള ജീവനക്കാർ ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ച വിവരം യഥാസമയം ഈ ഓഫീസിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ ഔദ്യോഗിക വെബ് സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള ഈ ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് വിട്ടുതൽ ചെയ്യുന്നതിനും ജോലിയിൽ പ്രവേശിക്കുന്നതിനുമുള്ള ഔദ്യോഗിക രേഖയായി ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്.

(ഒപ്പ്/-)

**ഡോ.നന്ദകുമാർ.കെ.വി**  
**അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ (മെഡിക്കൽ)**

സീകർത്താവ്  
ബന്ധപ്പെട്ട ജീവനക്കാർ

പകർപ്പ്:-

- 1) ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറേറ്റിലെ ഔദ്യോഗിക വെബ് സൈറ്റ്
- 2) ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർ (ആരോഗ്യം)
- 3) ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥാപന മേധാവികൾ
- 4) ശേഖരം/ കരുതൽ ശേഖരം

// ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം //

  
സുപ്രണ്ട്